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29. Mai 2023

Vědec odhaluje podvody s klimatickými emisemi CO2
pomocí přesných měření

report24.news/wissenschaftler-entlarvt-co2-klimaschwindel-durch-exakte-messungen

 DI Dr. Martin Steiner MSc se již léta zabývá tématy
obnovitelných zdrojů energie, energetické soběstačnosti a
klimatických dopadů. Oficiální vyprávění o CO2 v něm vzbudilo
vědecké podezření – a je to někdo, kdo raději měří sám pro
sebe, než aby slepě věřil danému vyprávění. Výsledky jsou
ohromující a odhalují klimatický podvod. Vzhledem k tomu, že
množství CO2 je silně omezeno ve svém účinku v důsledku
logaritmické vlastnosti materiálu. CO2 tedy nemůže být
zodpovědný za údajné globální oteplování.

Vyprávění mainstreamu a koupených davů výzkumníků, kteří se mají
většinou shodnout, je jednoduché: čím více CO2 v atmosféře, tím
větší globální oteplování. To není pravda, vypočítává Steiner, který
také nevěří ve vědu o většině. Protože věda vždy žila z diskurzu,
jinak by to už vůbec nebyla věda. Ve skutečnosti se podle
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Steinera po určité koncentraci v atmosféře retroreflexní efekt
CO2 rychle snižuje a stává se irelevantním. Níže uvedená grafika
to ukazuje.

Čím více CO2 je v atmosféře, tím menší je účinek dodatečného
CO2. Nejedná se o modelové výpočty a tvrzení, ale o měření, která
může provést každý, kdo má odpovídající vybavení. I zde se jde
cestou vědy: Zformuluje se teorie, ověří se experimenty – a nabídne
se veřejnosti k ověření.

Steiner zjistil, že oteplovací efekt CO2 na úrovni 400 ppm v
atmosféře již dosáhl 88,4 procenta. Teoretické zdvojnásobení
obsahu CO2 by nevyvolalo dvojnásobný oteplovací efekt, ale
pouze asi 10,4 procenta. Čím více CO2 by bylo obsaženo v
atmosféře, tím menší by byl účinek dodatečného množství plynu - ve
skutečnosti je zvýšení na 1000 ppm s dodatečným účinkem 1,3
procenta sotva relevantní.

Abychom pochopili, co je zde v sázce, musíme mít také na paměti,
jak velký je skutečně současný podíl CO2 v atmosféře – konkrétně
0,04 procenta – nekonečně malý a v posledních několika stoletích
poměrně konstantní. Steiner logaritmický efekt CO2 sám
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neobjevil a ani nevynalezl, existují o tom starší vědecké práce,
např. následující z roku 2013. O této vlastnosti stopového plynu
panuje vědecký konsenzus, je vlastně všeobecně známá.

Tato odvážná věta přesně vysvětluje vědeckou teorii: "Každá nová
molekula CO2 dělá méně než ta předchozí!" V roce 1994 nositel
Nobelovy ceny Paul J. Crutzen prohlásil: V atmosféře je již tolik
CO2, že v mnoha spektrálních oblastech je pohlcování CO2 téměř
úplné a další CO2 již nehraje roli. To znamená, že množství CO2 by
se také mohlo zvýšit dvacetinásobně – a nemělo by to žádný další
dopad na možné globální oteplování.

Podívejte se na úplné vysvětlení tohoto vědce zde:
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Watch Video At: https://youtu.be/odoNZBmV2mE

Pokud má Steiner pravdu, je to konečný důkaz, že všechny
současné klimatické teorie jsou pouhé falešné za účelem
přerozdělování národního bohatství. Jak jsem řekl, nebyl proveden
pouze literární výzkum – protože účinek byl po desetiletí dobře
popsán a sami jste ho změřili. Experimentální uspořádání použité
k tomu bylo také vědecky zdokumentováno. To znamená, že
každá laboratoř na celém světě může znovu vytvořit a ověřit nebo
zfalšovat nastavení testu. Steiner oznámil další experimenty a
důkazy pro blízkou budoucnost.
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DI Dr. Martin JF Steiner MSc je absolventem Vídeňské technické
univerzity - obor technologie elektroenergetiky - a tématem
obnovitelných zdrojů energie, energetické soběstačnosti a
klimatických dopadů různých typů elektráren se zabývá již více než 3
desetiletí. 

 https://www.str2030.at/Energie-Autarkie-Martin-Steiner
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